

লোকেরো পশ্চিমি বলকান জুড়ে চলাফরো করছে পশ্চিমি বলকান অঞ্চেলে চলাফরো

করা লোকেরো বিভিন্ন ধরণে চ্যালঞ্জে মুখোমুখি হয় যা প্রায়শই অঞ্চেলে জুড়ে প্রতটি দেশে আইন এবং নীতি দ্বারা প্রভাবিত হয়। কটে কটে একট সক্রিয় অভিবাসন প্রক্রিয়ায় নিয়োজিত, নিয়মিত বা অনিয়মিতভাবে বিভিন্ন দেশে মধ্য দিয়ে যাচ্ছে। অন্যরা একট নিরীদর্শিত দেশে উপস্থিত এবং স্বল্প বা মাঝারি ম্যেদে আরও এগিয়ে যাওয়ার পরিকল্পনা করে না। কিছু ব্যক্তি সরকারীভাবে নিবন্ধিত হতে পারে এবং তাই আইনত একট দেশে বসবাস করছে, অন্যরা কর্তৃপক্ষের কাছে তাদের উপস্থিতি ঘোষণা নাও করতে পারে এবং তাই তারা দেশে অনিয়মিতভাবে অবস্থান করছে বলে মনে করা হয়। পরিস্থিতি এবং প্রশাসনিক অবস্থার এই পার্থক্যগুলি তাদের নিরাপত্তা এবং সামগ্রিক মঞ্জলে উপর একট গুরুত্বপূর্ণ প্রভাব ফলে, তবুও, এই অঞ্চেলে চলাফরো করার জন্য সমস্ত পুরুষ, মহিলা এবং শিশু চ্যালঞ্জে মুখোমুখি হয় এবং এর জন্য সমাধান খুঁজে পাওয়া যতে পারে। WebSafe অ্যাপ আপনাকে এমন একট ভাষায় প্রাসঙ্গিক তথ্য সরবরাহ করবে যা আপনি বুঝতে পারবেন আপনার নিরীদর্শিত পরিস্থিতি বা প্রশাসনিক অবস্থা যাই হোক না কেন আপনার প্রয়োজনীয় সহায়তা এবং সহায়তা অ্যাক্সেস করার অনুমতি দেবে।



WebSafe, একট ভ্রমণ সঙ্গী যা মাইগ্রেশনকে নিরাপদ করে

আপনার পরয়োজন অনুসারে সমর্থন এবং

সহায়তা এই অঞ্চেলে চলাফরোকারী লোকেরো বিভিন্ন সংস্কৃতির বিভিন্ন দেশ থেকে আসে, বিভিন্ন ভাষায় কথা বলে। তবুও, তারা প্রায়শই নিজদেরকে এমন পরিস্থিতিতে খুঁজে পায় যার জন্য সাহায্য বা সমর্থনের প্রয়োজন হয়। আপনি অসুস্থ হয়ে পড়লে এবং জরুরী চিকিৎসার প্রয়োজন হলে, খাবার এবং বাসস্থানের অ্যাক্সেস, যদি আপনার সামাজিক সুরক্ষার প্রয়োজন হয়, যদি আপনি আপনার বা আপনার সন্তানদের নিরাপত্তার জন্য ভয় পান (অথবা অন্যান্য শিশু যাদের জন্য আপনি উদ্বিগ্ন), যদি লোকেরো আপনাকে অপব্যবহার করে এবং আপনার সুরক্ষার প্রয়োজন হয়, যদি আপনার অধিকার লঙ্ঘন করা হয় এবং আপনি নিজেকে জানাতে চান আপনার অধিকার, একজন দক্ষ আইনজীবীর সাহায্যে আপনাকে সমর্থন করার জন্য বিভিন্ন পরিস্থিতিতে, WebSafe অ্যাপ আপনাকে কোন পরিস্থিতির প্রয়োজন শনাক্ত করতে এবং এই পরিস্থিতিগুলির সাথে কীভাবে যোগাযোগ করতে হবে সে সম্পর্কে আপনাকে আপ টু ডেট তথ্য প্রদান করবে, এই সব আপনি বুঝতে পারেন এমন একট ভাষায়।

মানব পাচারসহ পথেরে বর্ষিত সম্পর্কে সচেতন হোন!

চলাফরো করা লোকদেরে বিভিন্ন চাহিদা থাকে এবং কখনও কখনও তারা অন্যদেরে তুলনায় বেশি দুর্বল হতে পারে, বিশেষ করে যখন তারা দেশেরে ভাষা বোঝে না। কিছু লোক বিভিন্ন উদ্দেশ্যে অভিবাসীদেরে শোষণ করার জন্য এই দুর্বলতার সুযোগ নিয়ে যমেন:

- ✓ জোরপূর্বক শ্রমেরে জন্য: প্রায়শই তাদের দীর্ঘ সময় ধরে কাজ করতে বাধ্য করে, তাদের অন্যদেরে তুলনায় কম বতেন দিয়ে এবং তারা যদি চলে যাওয়ার সিদ্ধান্ত নিয়ে তবে হুমকি দিয়ে অপরাধ সংঘটিত করা: তাদেরকে অবধি কার্যকলাপে লিপ্ত হতে বাধ্য করে, যমেন ভিক্ষা করা যা কিছু দেশে নিষিদ্ধ, বা অনিয়মিতভাবে সীমান্ত অতিক্রম করতে অন্য লোকদেরে সাহায্য করা
- ✓ যৌন শোষণেরে জন্য: মহিলাদেরে, ম্যেদেরে, সেইসাথে কখনও কখনও পুরুষ এবং ছেলেদেরকে পতিবৃত্তিতে লিপ্ত হতে বাধ্য করে, বা তাদের যৌন নির্যাতন করে

